
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародне право» другого (магістерського) рівня

у галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 293 «Міжнародне право»,

яка реалізується у Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого

Активні глобалізаційні процеси, розгортання регіональної інтеграції, ускладнення

суспільних відносин, урізноманітнення складу їх учасників - усе це потребує

удосконалення механізмів правового регулювання таких відносин, що здатні швидко і

ефективно реагувати на ті виклики, з якими стикається, людство, міжнародне

співтовариство, держави, юридичні і фізичні особи тощо. Одночасно із такою еволюцією

як відносин, так і правових інструментів їх регулювання, невпинно зростає потреба у

фахівцях, які мають ґрунтовні знання і навички у сфері міжнародного права,

міжнародних відносин на різних рівнях – від наднаціонального до корпоративного. З

огляду на це освітньо-професійна програма «Міжнародне право» другого (магістерського

рівня) у галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 293 «Міжнародне право»

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, може вважатися такою,

що відповідає сучасним потребам, які диктує ринок юридичних професій та соціум.

Ознайомлення зі змістом освітньо-професійної програми, яка розміщена на

офіційному сайті Університету, дає можливість зробити висновок, що її основним

фокусом є фундаментальна підготовка (теоретична та практична) фахівців широкого

профілю у сфері міжнародного права (публічного та приватного), права Європейського

Союзу та порівняльного правознавства, а також оволодіння професійними

компетентностями, які необхідні для вирішення теоретичних і практичних завдань

правового регулювання міжнародних відносин. Крім того у результаті навчання

здобувачі вищої освіти отримають такі знання, які дозволять їм легко розпочати свій

професійний шлях у юридичних установах та організаціях, дипломатичних та

консульських установах, міжнародних міжурядових та неурядових організаціях, інших
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установах публічного та приватного секторів, а також проводити наукові дослідження з

міжнародного права, права Європейського Союзу та порівняльного правознавства.

Здобуті навички із розв’язування складних спеціалізованих задач та вирішення

практичних проблем у сфері професійної діяльності покликані дати випускникам

можливість адаптуватися до потреб та викликів сучасного життя та реалізовувати себе у

професійному плані.

Перелік дисциплін, які заявлені розробниками програми та відображені у

навчальному плані, демонструє її унікальність та інноваційність. В програмі вдало

поєднані дисципліни приватноправового та публічно-правового спрямування, а також є

значна кількість дисциплін, що стосуються особливостей правового регулювання

різноманітних відносин у рамках Європейського Союзу. На схвальну оцінку також

заслуговує перелік дисциплін, які пропонуються для вибору студентом, що, на мою

думку, дає можливість обрати для себе більш привабливий професійний напрямок.

Необхідно зазначити, що індивідуалізація процесу навчання та комплексний підхід

до всебічного розвитку здобувачів вищої освіти, створення можливостей для

формування індивідуальної освітньої траєкторії навчання, які забезпечують формування

професійних навичок та soft skills, лідерських якостей, креативності, критичного

мислення, роблять програму привабливою та такою, що відповідає вимогам часу.

Студентоцентрованість навчального процесу, заохочення мобільності студентів та

викладачів, використання досвіду лекторів-візитерів та юристів -практиків створюють

умови для поглиблення як професійних якостей випускника, так і розширення його

загального світогляду.

Оскільки сферою діяльності випускника є переважно міжнародна юридична

практика, то у процесі підготовки фахівців важливу роль відіграє високий рівень

володіння іноземною мовою. З огляду на це, передбачені у програмі можливості участі у

професійно-орієнтованих спікінг-клабах, використання іншомовних освітніх платформ

(Coursera, HELP on-line сourses тощо) тощо сприяють розвитку іншомовного середовища.

Разом з тим, з огляду на потреби сучасного ринку праці, освітньо-професійна

програма «Міжнародне право» другого (магістерського рівня) у галузі знань 29
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«Міжнародні відносини» спеціальності 293 «Міжнародне право» суттєво виграла б якби

серед освітніх компонентів містила більше дисциплін, які стосуються правового

супроводу такої сфери як фінансові технології та дисциплін, які розвивають навички

міжнародного переговорного процесу.

У цілому можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма

«Міжнародне право» (галузі знань 29 «Міжнародні відносини», спеціальності 293

«Міжнародне право», другого (магістерського) рівня) Національного юридичного

університету імені Ярослава Мудрого відповідає європейським і світовим стандартам для

підготовки фахівців з цієї спеціальності, а її розробники врахували вимоги та критерії, що

висуваються Міністерством освіти і науки України та Національним агентством із

забезпечення якості вищої освіти до таких програм. Беручи до уваги позитивні наслідки

експертного аналізу, рекомендую освітньо-професійну програму «Міжнародне право» за

спеціальністю 293 «Міжнародне право» у галузі знань 29 «Міжнародні відносини»

затвердити для підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти другого

(магістерського) рівня.
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